

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală DRUMUL VOIEVOZILOR

Proiect finanțat prin FEADR

Sub-măsura 19.2 „Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală”	Denumirea proiectului	• "Achiziție utilaje pentru servicii publice în Comuna Dumbrava, Județul Prahova"
Perioada de programare 2014-2020	Descrierea proiectului	• Prin prezentul proiect se dorește dotarea Compartimentului Administrativ și Gospodărie Comunala din cadrul Primăriei Dumbrava, cu Buldoexcavator și accesoriile necesare desfășurării activităților de servicii publice pentru administrarea patrimoniului public local al comunei, precum și pentru investiții în situații de urgență. Achiziționarea utilajului cu ajutorul caruia se vor realiza acțiuni de intervenție, va fi benefică pentru satele ce compun comuna, atât din punct de vedere economic, cât și din punct de vedere social. În acest fel, implementarea proiectului va contribui la scăderea costurilor primăriei pentru activitatea de intervenții, și la fel de important este faptul că în caz de necesitate se va putea interveni imediat, în timp util, cu propriul utilaj. Proiectul se încadrează perfect în prioritățile și obiectivele operaționale ale GAL Drumul Voievozilor și are un impact pozitiv atât la nivelul comunei Dumbrava, cât și la nivelul întregului teritoriu al GAL Drumul Voievozilor.
Beneficiarul proiectului Comuna Dumbrava	Obiective	• Îmbunătățirea condițiilor de viață pentru populație. Creșterea atractivității și accesibilității zonei. • Îmbunătățirea serviciilor publice locale prin dotarea acestora cu utilaje și echipamente. • Modernizarea, ridicarea standardului calitativ al serviciilor publice locale destinate populației. • Modernizarea capacității Compartimentului Administrativ și Gospodărie Comunala. • Asigurarea unei dezvoltări durabile a Comunei Dumbrava, Județul Prahova.
Localizarea proiectului: Comuna Dumbrava, Sat Dumbrava, Str. Principala, Nr. 448.	Rezultate	• Populația netă care beneficiază de servicii îmbunătățite - 4505 locuitori • Cheltuiela publică locală - 69.800 EURO/332.234,04 LEI
Domeniul de intervenție 6B- Încurajarea dezvoltării locale în zonele rurale	Lecții învățate/recomandări	• Prolungirea termenului de depunere a primei tranșe de plată au generat întârzieri în implementare.
Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305/2013		
Valoarea finanțării nerambursabile 69.800 EURO/332.234,04 LEI		
Valoarea contribuției private 22.771 EURO/ 108.385,4058 LEI		
Perioada de implementare a proiectului 12.09.2019-		
Date de contact Telefon 0752225977, e-mail primariadumbrava@gmail.com		